Bildanalyse und Bildverstehen

[.6sung zu Aufeabe U4

(a)Bildpyramide :

beginnt mit Originalbild:
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(b)Abstand zwischen den beiden O—P“cldcrn in Beispielbild
- euklidisch : Xo— X =
Ya—N1 =

dso diy)— Vvs el =)

- StraBBenbloch — (Manhattan-) Metrik :

x2—xiHy2—yil= 4 ¢
S ———

- Schachbrett ( Maximums—) Metrik :
doo(x, y) = max( [x; — Xy, [y2—¥i| )= A/&

di(x, y)
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man darf sich %ur wie Turm + Laufer bewegen !
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(¢c)Regionen bzg[T8 =Nachbarschaft : 10 Regionen
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(2 mit Intensitit 4, 31‘1‘1it 3, 41’1’1it 2 2 mit 1, Zmit 0)
| Bzgl . 4- Nachbarschaft :
je eine der 4er , 3er, 2er und ler zerfdllt in 2 Teile

—» 14 Regionen | 0\ — rb(,t-



(d)Adjazenzgraph /?V 'Ll/ 2

(e)Kettencode fur die Region begl. 4-Nachb. ;

Startelement = unterste 1: 2 Q y
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(11) differenzieller Kettencode (Richtungsdnderungscode) :
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(f) Lauflangencodierung mit Anfangs — und Endposition pro Zeile :
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[Zum Vergleich : Region A(4) in Zeile 11 : (A1 o)) 3¢ )1



